
Na podlagi 4. člena Poslovnika o delu komisije za priznanja za SLO
in dmžbeno samozaščito pri svetu za SLO in DS občine Grosuplje ob-
javlja Komisija za priznanja za SLO in DS

RAZPIS
predlogov za podelitev priznanj
SLO in DS ob dnevu JLA —

22. decembru

Priznanja ob dnevu JLA se podelujejo delovnim ljudem in občanom ter
OZD, K.S in drugim orgamzacijam in skupnostim, ki so dosegli pomembne
uspehe na področju razvoja, krepitve in podružbljanja SLO in DS ter pri
družbenopolitičnem delu, ki prispeva k razvoju SLO in DS.
Pri izbiri kandidatov za priznanja ob dnevu JLA bo komisija upoštevala:
— večletno delovanje na področju SLO in DS (poleg službenih

dolžnosti),
— delovanje na več področjih SLO in DS,
— aktivnost v krajevni skupnosti, kjer kandidat živi in v samoupravni

organizaciji ali skupnosti, kjer je zaposlen,
— izredno prizadevnost in dosežene uspehe v zadnjem času.

Pri izbiri predlogov za priznanje organizacijam in skupnostim ter orga-
nom bo komisija upoštevala:

— organiziranost in normativno ureditev SLO in DS,
— načrtovanje in realizacijo programov dela na področju SLO in DS,
— informiranje delovnih Ijudi in občanov o dejavnosti na področju

SLO in DS,
— usposabljanje za naloge SLO in DS,
— izdelane obrambno-varnostne načrte,
— sodelovanje združenega dela s krajevno skupnostjo na področju

SLO in DS.
Kandidate za nagrade predlagajo delovni ljudje in občani, OZD, KS, SIS,
enote JLA in TO, DPO in druibene organizacije, društva, komiteji zaSLO
in DS in drugi.
Komisija sprejema predloge do 7. decembra 1987 na naslov:
Svet za SLO in DS — Komisija za priznanja 2a SLO in DS, Gasilska 6,
Grosuplje.
Predlogi naj bodo pisni in morajo vsebovati:
— osebne podatkc predlagane osebe (rojstne podatke, bivališče, izo-

brazbo, zaposlitev, podatke o dosedanjih prejetih priznanjih itd.),
— podroben opis, zakaj je določena oseba, organizacija ali skupnost

predlagana za podelitev priznanja.
Komisija bo obravnavala vse pravočasno prispele predloge, Svetu za SLO
in DS pa bo posredovala največ 5 predlogov.
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